
ПРО РОЗВИТОК ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ В ІЗМАЇЛЬСЬКОМУ 

РАЙОНІ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Відповідно до Методичних рекомендацій з розроблення положень про 

самостійні структурніпідрозділи з питань ветеранської політики районних, 

районних у мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій, затверджених 

Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 11 жовтня 2023 року № 

250 в Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації з 12 лютого 

2025 року функціонує Відділ з питань ветеранської політики Ізмаїльської 

районної державної адміністрації Одеської області (далі - Відділ) як юридична 

особа публічного права.  

Метою Відділу є забезпечення на території Ізмаїльського району 

реалізації державної ветеранської політики, зокрема Відділ розглядає питання 

надання, позбавлення статусу або видачі посвідчень особам з інвалідністю 

внаслідок війни та членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України. Станом на 13 червня 2025 року було видано: 

- 12 посвідчень особи з інвалідністю внаслідок війни; 

- 11 посвідчень членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України; 

- 7 довідок для неповнолітніх дітей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України. 

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації та 

забезпечення реалізації територіальнимигромадами питань ветеранської 

політики, затверджених наказом Міністерства у справах ветеранів України від 11 

жовтня 2023 року № 250 місцевим радам рекомендувалось у межах 

затверджених нею структури і штатів створити структурний підрозділ 

(виконавчий орган) з питань ветеранської політики, що в межах відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці забезпечуватиме виконання визначених 

для нього завдань.  

В Саф’янівській сільській територіальній громаді створений сектор з 

ветеранської політики при Управлінні соціального захисту населення 

Саф’янівської сільської ради Ізмаїльського району Одеської області. 

В Ізмаїльській міській територіальний громаді створений Відділ у 

справах Захисників України та членів їх сімей при Управлінні праці та 

соціального захисту населення Ізмаїльської міської ради. 

В Кілійській міській територіальній громаді функції з питань 

ветеранської політики покладені на начальника відділу з питань соціального 

захисту населення при Управлінні соціального захисту населення Кілійської 

міської ради. 

У Вилківській міській територіальній громаді функції з питань 

ветеранської політики покладені на головного спеціаліста відділу праці та 

соціального захисту населення виконавчого комітету Вилківської міської ради 

Ізмаїльського району  Одеської області. 

В Ренійській міській територіальній громаді функції з питань 

ветеранської політики покладені на головного спеціаліста відділу соціального 

захисту населення Ренійської міської ради. 



В Суворовській селищній територіальній громаді функції з питань 

ветеранської політики покладені на головного спеціаліста відділу соціального 

захисту населення Катлабузької селищної ради Ізмаїльського району Одеської 

області. 

З метою здійснення заходів з підтримки ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції 

Гідності, членів сімей такої категорії осіб, членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, членів сімей осіб, які зникли безвісти за особливих обставин під час 

проходження військової служби, та інших демобілізованих осіб, в комунальних 

установах та міських центрах соціальних служб територіальних громад 

Ізмаїльського району було введено нову штатну одиницю – фахівець із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, а саме: 

-в структурному підрозділі «Служба супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб»  Ізмаїльського міського центру соціальних служб працює 

2 фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб; 

- у Центрі соціальних служб Саф’янівської сільської радипрацює 1 фахівець із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. Фахівець має статус 

учасника бойових дій, що допомагає працювати за моделлю «рівний рівному», 

де комунікують люди, які пережили схожий досвід; 

- в комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» Катлабузької 

селищної ради Ізмаїльського району Одеської області працює 1 фахівець із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб; 

- в комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» Кілійської міської 

ради працює 1 фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб; 

- в комунальному закладі «Центр надання соціальних послуг» Вилківської 

міської ради Ізмаїльського району Одеської області був затверджений новий 

штатний розпис та введено 1 штатну посаду «Фахівець із супроводу ветеранів та 

демобілізованих осіб». Наразі посада вакантна, звернень не було. 

- в комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» Ренійської міської 

ради внесенні зміни до Положення та структури установи та введено 1 штатну 

одиницю фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб.Наразі 

посада вакантна. 

Для створення зручних, якісних та доступних умов отримання 

адміністративних послуг ветеранами та ветеранками війни в центрах надання 

адміністративних послуг  громад Ізмаїльського району було створено «Єдине 

вікно», завдяки чому вищезазначені категорії матимуть можливість отримати 

комплекс необхідних їм адміністративних послуг в одному місці за мінімальну 

кількість відвідувань. 

На сьогодні «Єдине вікно» відкрито в усіх ЦНАПах громад Ізмаїльського 

району. В кожному «Єдиному вікні» працює відповідний адміністратор. 

Наказом Міністерства у справах ветеранів від 05 червня 2024 року № 168 

були затверджені Методичні рекомендаціїщодо створення та функціонування 

ветеранських просторів.Ці Методичні рекомендації розроблені з метою надання 

практичної та методологічної допомоги, єдиного підходу до створення та 

функціонування ветеранських просторів як багатофункціональних закладів для 

ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 



постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей таких осіб і членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України. 

Ветеранський простір це в першу чергу інструмент ефективної 

реінтеграції ветерана в громаду. Ветеранський простір – це юридична особа, 

створена з метою надання допомоги ветеранам/ветеранкам, членам їхніх сімей, 

що має сформовану ефективну команду.У наказі також зазначено про важливість 

безбар’єрності простору і послуг, які в ньому надаються. 

В Ізмаїльській міській територіальній громаді в навчальному корпусі 

Ізмаїльського державного гуманітарного університету відкрився ветерано-

волонтерський простір для зустрічей та психологічного розвантаження ветеранів 

та ветеранок війни. 

Реалізація права ветеранів/ветеранок на житло є важливим напрямом 

роботи в кожній громаді Ізмаїльського району. Основним житловим напрямком 

на сьогодні є включення до списків осіб, які користуються правом позачергового 

(першочергового) одержання жилих приміщень (тобто постановка на 

квартирний облік) або звернення на виплату грошової компенсації з державного 

бюджету для придбання житла. 

Наразі декілька громад Ізмаїльського району працюють відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719 «Питання 

забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей». 

Відповідно до зазначеної постановиМіністерство у справах ветеранів 

України здійснює розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для відповідних категорій. 

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 травня 2025 

року №505-р «Про розподіл у 2025 році обсягу субвенції з державного 

бюджетумісцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із 

виплатигрошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

деякихкатегорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, а також членів їх сімей» Одеській області виділено 

280901,439 тис. грн. на 108 сімей.  

Враховуючи вищезазначене, у 2025 році в Ізмаїльському районі грошову 

компенсацію за належні для отримання жилі приміщення отримають: 

- 1 особа з інвалідністю внаслідок війни І групи з Ренійської міської 

територіальної громади; 

-6 осіб з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи та 1 особа з інвалідністю 

внаслідок війни І групи з Ізмаїльської міської територіальної громади; 

- 3 особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи з Саф’янівської сільської 

територіальної громади. 

 


